
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

ІМЕНІ ІВАНА ПУЛЮЯ 

ФАКУЛЬТЕТ ІНЖЕНЕРІЇ МАШИН, СПОРУД І ТЕХНОЛОГІЙ 

КАФЕДРА АВТОМОБІЛІВ 

 

 

 

КРІЛЬ ВОЛОДИМИР АНДРІЙОВИЧ 

 

 

 

УДК 621.9 

 

 

 

 

ПРОЕКТ ДІЛЬНИЦІ РЕМОНТНОГО ЦЕХУ ДЛЯ ТЕХНІЧНОГО 

ОБСЛУГОВУВАННЯ, ДІАГНОСТИКИ І РЕМОНТУ ГАЛЬМІВНОЇ 

СИСТЕМИ 584110U300 АВТОМОБІЛІВ HYUNDAI ACCENT" 

ДОСЛІДЖЕННЯМ ФАКТОРІВ ЯКІ ВПЛИВАЮТЬ НА ІНДИКАТОРНІ ТА 

ЕФЕКТИВНІ ПОКАЗНИКИ РОБОТИ ДВИГУНА. 

 

 

 

8.07010601 «Автомобілі та автомобільне господарство» 

 

 

 

 

 

Автореферат 

дипломної роботи магістра 

 

 

 

 

 

 

 

Тернопіль2017



Роботу виконано на кафедрі автомобілів Тернопільського національного 

технічного університету імені Івана Пулюя Міністерства освіти і науки України 
 

Керівник роботи: кандидат технічних наук, доцент кафедри автомобілів 

Крук Володимир Васильович, 
Тернопільський національний технічний університет 

імені Івана Пулюя 

 
 

 

Рецензент: кандидат технічних наук, доцент кафедри транспортних 

технологій 

Дзюра Володимир Олексійович, 

Тернопільський національний технічний університет 

імені Івана Пулюя  

 

 

Захист відбудеться ___ лютого 2017 р. о 9
.00

 годині на засіданні екзаменаційної 

комісії у Тернопільському національному технічному університеті імені Івана 

Пулюя за адресою: 46001, м. Тернопіль, вул. Текстильна, 28, навчальний корпус №9, 

ауд. 105. 
 



 

3 

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми роботи.  

Розглядаючи сучасні проблеми розвитку автомобільного транспорту  а також 

методи їх вирішення можна побачити що в багатьох випадках великий відсоток 

енергії що входить в двигун разом з паливом втрачається із-за недосконалості 

робочого циклу двигуна. Проаналізувавши роботи в цьому напрямку було вирішено  

провести дослідження роботи двигуна із змінним ступенем стиску, при застосуванні 

бензинів з різними октановими числами, що і є темою магістерської роботи. Під час 

виконання магістерської роботи було досліджено і вибрано головні параметри 

двигуна мають найбільший вплив на К.К.Д. Аналіз цих параметрів привів до 

висновку про доцільність використання двигунів з високим ступенем стиску , проте 

в реальних умовах нашої економіки це є досить складно – тому застосування 

двигуна який би мав змінний ступінь стиску є перспективним. 

Мета роботи: проект дільниці ремонтного цеху для технічного 

обслуговування, діагностики і ремонту гальмівної системи 584110U300 автомобілів 

Hyundai Accent" з дослідженням факторів які впливають на індикаторні та ефективні 

показники роботи двигуна. 

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є 

технологічний процес ремонту та виробничий процес механічного цеху. Методи 

виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, 

математичного моделювання; теоретико-емпіричний. 

Отримані результати:  

-  Визначено методи вирішення поставлених задач та актуальність теми роботи; 

- проаналізовано конструкцію та службове призначення об’єкту; 

- визначено виробничу програму по ТО і ремонту; 

- визначено ефективні показники двигуна; 

- здійснено огляд існуючих конструкцій ДВЗ; 

- визначено небезпечні елементи конструкції рами ТЗ під дією з агрегатами; 

- підібрано необхідне технологічне оснащення; 

- виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень; 

- розглянуто питання охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях, екології 

навколишнього середовища; 

- спроектовано дільницю ремонтного цеху 

Практичне значення отриманих результатів. 

Розроблено технологічний процес діагностики і ремонту гальмівної системи 

584110U300 автомобілів Hyundai Accent". Приведені результати можуть бути 

впроваджені в умовах реального виробництва.  

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на V Міжнародній 

науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі 

сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 17 – 18 листопада 2016 р.  

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної 

записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з 

вступу, 9 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: 

розрахунково-пояснювальна записка – 145 арк. формату А4, графічна частина – 10 
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аркушів формату А1 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У вступі проведено огляд сучасного стану автомобілебудівної галузі 

промисловості та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити. 

В загально-технічному розділі розглянуто загальну характеристику 

підприємства, здійснено розрахунок кількості автомобілів, що обслуговуються на 

СТОА за рік, визначення трудомісткості робіт, розрахунок кількості робітників, 

розрахунок та вибір обладнання. 

В технологічному розділі проведено опис технічну характеристику 

автомобіля Hyundai Accent, відомості про гальмівні системи, загальні відомості про 

гальмівну систему автомобіля Hyundai Accent, основні несправності, спосіб їх 

виявлення та усунення, основні дефекти деталей гальмівної системи, визначення 

способів усунення дефектів гальмівної системи, перевірка гальмівних колодок, 

дисків та барабанів, перевірка стоянкового гальма. 

В конструкторському розділі виконано опис пристосування що 

пропонується для використання при виконанні технологічного процесу, а також 

здійснено розрахунок пристосування на міцність. 

В спеціальному розділі розглянуто огляд ринку та критерії вибору САПР. 

В науково-дослідному розділі представлено вплив різних факторів на 

індикаторні та ефективні показники роботи двигуна, індикаторні параметри 

робочого циклу, індикаторний к.к.д. і питома індикаторна витрата палива, ефективні 

показники двигуна. 

В проектному розділі проведено опис технологічного розрахунку АТП, вибір 

методу організації виробництва, визначення кількості постів ТО і ПР, підбір і 

розрахунок технологічного обладнання, розрахунок чисельності виробничого, 

допоміжного і ІТ персоналу, розрахунок площі виробничих, складських і 

допоміжних приміщень, організація і управління виробництвом діагностування, 

обслуговування і ремонту рухомого складу. 

В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання 

визначення вартості заміни деталі при використанні пристрою, заходи по економії 

матеріальних та енергетичних ресурсів, визначення вартості заміни деталі без 

використання пристрою, розрахунок економічної ефективності впровадження 

пристрою. 

В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто 

питання розробки конкретних заходів для боротьби із статичною електрикою, 

розрахунок аварійного освітлення, причини і характер пожеж на АТП, рятувальні 

роботи в районах землетрусів, затоплення, повені, вимоги техніки безпеки на 

виробництві згідно міжнародних конвенцій. 

В розділі «Екологія» проаналізовано cучасний екологічний стан України, 

забруднення довкілля, що виникає внаслідок виготовлення деталі, заходи по 

зменшенню забруднення довкілля. 

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано технологічний 

процес ТО і ПР гальмівної системи автомобіля Hyundai Accent. Показав основні 
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несправності гальмівної системи, причини їх виникнення та запропонував методи їх 

усунення.  

Спроектував зону ТО і ПР, для проведення ремонтних робіт гальмівної 

системи. Забезпечив її всім необхідним обладнанням для швидкого і ефективного 

ремонту гальмівної системи. Зона ТО і ПР відповідає вимогам з охорони праці. 

Для знімання гальмівного барабану удосконалив пристосування, провів 

розрахунки основних деталей  на міцність. В додатках до пояснювальної записки 

приведено відомості специфікацій, комплект технологічної документації. 

В графічній частині приведено технологічну карту на заміну гальмівного 

барабану, задній гальмівний механізм, підйомник двохстійковий, домкрат, знімач 

гальмівного барабану автомобілів, зона технічного обслуговування та поточного 

ремонту. 

 

ВИСНОВКИ 

 

В даній дипломній роботі магістра я розробив і детально описав 

технологічний процес ТО і ПР гальмівної системи автомобіля Hyundai Accent. 

Показав основні несправності гальмівної системи, причини їх виникнення та 

запропонував методи їх усунення.  

Спроектував зону ТО і ПР, для проведення ремонтних робіт гальмівної 

системи. Забезпечив її всім необхідним обладнанням для швидкого і ефективного 

ремонту гальмівної системи. Зона ТО і ПР відповідає вимогам з охорони праці. 

Для знімання гальмівного барабану удосконалив пристосування, провів 

розрахунки основних деталей  на міцність. В результаті використання 

пристосування зменшаться трудовитрати працівників, зменшиться вірогідність 

пошкодження барабану. Економічний розрахунок показав доцільність використання 

даного пристосування. Період окупності пристосування 0,28 років. 

Проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень. 
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АНОТАЦІЯ 

Кріль В.А. Проект дільниці ремонтного цеху для технічного обслуговування, 

діагностики і ремонту гальмівної системи 584110U300 автомобілів Hyundai Accent" 

дослідженням факторів які впливають на індикаторні та ефективні показники 

роботи двигуна. 8.07010601 «Автомобілі та автомобільне господарство». – 

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – 

Тернопіль, 2017. 

В дипломній роботі виконано розроблення Проект дільниці ремонтного цеху 

для технічного обслуговування, діагностики і ремонту гальмівної системи 

584110U300 автомобілів Hyundai Accent" та проведено дослідженням факторів які 

впливають на індикаторні та ефективні показники роботи двигуна. 

Ключові слова: ГАЛЬМІВНА СИСТЕМА, ТЕХНОЛОГІЯ, ПРОЦЕС, 

ДІЛЬНИЦЯ, ІНДИКАТОРНІ ТА ЕФЕКТИВНІ ПОКАЗНИКИ, КОМПОНУВАННЯ. 

ANNOTATION 

Krill V. A. Project site the repair shop for maintenance, diagnosis and repair of 

brake system 584110U300 Hyundai Accent" a study of factors that influence the indicator 

and the effective performance of the engine. 8.07010601 «Automobiles and Automobile 

Industry». – Ternopil Ivan Pul’uj National Technical University. – Ternopil, 2017. 

In the thesis work of the Project development phase of the repair shop for 

maintenance, diagnosis and repair of brake system 584110U300 Hyundai Accent" and 

conducted a study of the factors which affect the indicator and the effective performance 

of the engine. 

Key words: BRAKE SYSTEM, TECHNOLOGY, PROCESS, PLOT, 

INDICATOR AND EFFECTIVE PARAMETERS, LAYOUT. 


